



# 6000 多人次参与本报相亲会

## 不少男女形单影只来,成双结对去

本报聊城5月1日讯(记者 凌文秀) 4月29日,本报大型公益相亲会在人民广场南广场举办,一天的时间,约有6000多人次到相亲会上寻觅良缘。不少单身男女形单影只来到相亲会现场,最后成双结对笑谈着离开。

给有眼缘的异性贴条、查看自己海报上的留条、打电话、接电话进一步沟通。4月29日,齐鲁晚报相亲会又为水城单身男女举办了一场邂逅姻缘的浪漫盛宴,虽然只有简单的“心动就贴”一个环节,但活动效果丝毫不打折。不少单身男女都找到了彼此有好感的参与者。

相亲会上,不光单身的俊男靓女

来到现场,很多家长比孩子还要心急。“这么多姑娘,一定要帮我儿子挑个合适的。”一名男会员的父母早早赶到现场,看到不错的女会员就帮儿子贴条。“我家俩闺女、一个儿子都过了结婚的年纪,可却都没有对象。这一年多,想起这件事儿,我就愁得直掉头发。”一位市民家里,三个孩子都报名本报相亲会,现场她“押”着大女儿来相亲。

现场有“辣爸辣妈”看得好的姑娘小伙直接拽到自家孩子面前,也有会员带着庞大的亲友团来帮忙“长眼”,更有八岁娃娃帮小姨贴条相亲……本报工作人员初步统计,29日一整天的时间,共约6000多人次来到本报相亲会

现场,为自己、为朋友或为子女浪漫寻缘。在相亲会现场,几名会员还自愿当起“志愿者”,在咨询台负责解答疑问、给找不到自家孩子信息卡的父母找“人”。

三年前的6月18日,齐鲁晚报为聊城读者量身打造创办了《今日聊城》。三年来,我们立足聊城,陆续举办了相亲会、车展、报童营销秀、计量检测进社区、社区运动会等公益活动,受到读者广泛欢迎。如今,《今日聊城》即将迎来创刊3周年,为答谢广大读者的关心和支持,《今日聊城》编辑部从4月起推出系列主题活动,并率先启动“五一”相亲大会,我们还将陆续举办系列答谢读者活动。



相亲会现场,几名参与者正在查看会员信息。 本报记者 邹俊美 摄

## 小伙太腼腆 亲友团助阵忙牵线

本报聊城5月1日讯(记者 李璇) 4月29日活动现场,一位参加了多次相亲会的小伙看中一位年轻姑娘,却因为性格腼腆,始终不好意思主动上前聊天,三个陪他前来的好友只好帮忙牵线。

29日下午,一位腼腆的小伙跟在两位姑娘身后不远处,眼睛一直盯着其中一个女孩,女孩也有些不好意思的回头看着他。“你得主动去聊天,老跟在人家后边,你不说她也不

知道你的意思。”“有什么不好意思的,加油。”小伙身边的三位朋友正给他打气,但小伙脸憋得通红始终没有走到女孩身边。

5分钟后,小伙被朋友拉着走到女孩面前。他的一位朋友只好主动替他向女孩介绍情况,“我姓林,这是我表哥,今年25岁,本科学历,现在自己开店,收入也不错,就是腼腆一点。”简单交谈后,女孩也落落大方的介绍了自己的情况,在小伙朋友的

建议下,两人约好一起散步。

小伙的表弟小林说,他表哥已经参加了多次相亲会,开始几次他都不知道,这次听说后,他决定要陪表哥来活动现场。“他各方面条件都不错,就是不爱说话,即使有中意的女孩,他也不好意思主动聊天。”小林说,他表哥和刚才那位姑娘是互相贴了条,他也听表哥说,上一场就感觉这个姑娘不错,但他表哥就是不好意思主动开口。“我都替他着急,希望这次他能把握住。”

## 不少会员变身“志愿者”

### 还有人给工作人员送来雪糕、饼干

本报聊城5月1日讯(记者 凌文秀) “闺女们、小伙子们,吃雪糕啦!一人一块,谁不吃阿姨可生气啦!”相亲会当天,会员和亲友们看工作人员太辛苦,给工作人员买冷饮、送零食。更有众多老会员变身“志愿者”,帮工作人员布展、撤展,为新会员提供咨询等。

相亲会活动当天,工作人员五点多起床,不到七点就到达活动现场布展。可没想到,有的会员比工作人员还心急,也早早到达现场。工作人员布展时,一位男会员就在旁边帮忙,拿刀子、递相亲海报,相亲者变身“志愿者”。

8点半,众多会员们到达活动现场,签到、咨询、帮忙找个人海报等,工作人员又开始忙得风风火火。9点左右,一位阿姨来到咨询台,把一个鼓鼓囊囊的塑料袋放到咨询台上,“大热天的,工作人员辛苦了。阿姨给你们买了雪糕。”工作人员赶忙推辞,阿姨骑上车子就要走人,“一人一块,要是不吃我可生气了。”

9点多时,一位女会员拿着饼干递给咨询台的工作人员,“我看工作人员一直很忙,连早饭都在轮班吃。在咨询台的三位工作人员还没轮上呢!我就从旁边小卖部买来饼干,让

他们先垫垫。”

活动中,变身“志愿者”的会员也为数众多。看工作人员忙不过来,就有不少老会员分流“咨询者”,为新会员讲解相亲流程、解答简单的问题。活动结束后,四位会员帮工作人员撤展,甚至打扫卫生。

“齐鲁晚报相亲会办了七场,我参加了六场。一直都是公益活动,报名从来不收费。我们都很乐意帮工作人员的忙。”一位男会员说,因为见他一直在帮忙,有几位阿姨还以为他是工作人员,拉着他问他有没有对象,要帮他介绍。“帮工作人员,还为自己带来缘分了,意外收获。”

## 没来得及报名

### 他现场自制海报相亲

“快看!这位没编号的‘兵哥哥’好帅啊!”相亲会活动现场,一位空军军官因为才休假回家,没能报名相亲会,只能现场自制个人海报,引来众多单身女士贴条。

相亲会上,会员海报八人一组,最后一组上仅有三名会员,相亲会开始没多久,却有一位空军军官的自制海报出现在这组海报上。“生于1986年11月,身高180cm,现役军人,空军航空大学毕业,现工作两年,月收入五千以上。”上面还留下

本报记者 凌文秀

## 工作太忙了

### 他请假一天来相亲

“弟弟妹妹都快结婚了,我身为老大得赶紧找到,不能耽误了弟弟妹妹们结婚啊。”一位来自开发区钢管城的男会员顶着压力来相亲。

相亲会当天,这位男会员请假来相亲,“爸妈整天催我,我都不敢回家,怕耽误了弟弟妹妹们结婚啊。”他说,最大的压力是弟弟妹妹都该结婚了,也都有对象了,而父母却认为,老大

本报记者 杨淑君

## 不小心错过相亲会

### 80后会员差点愁哭

29日,本报相亲会结束后,一名1986年出生的小伙子发现错过相亲会现场,电话里差点愁哭了。

“家里一直催,相很多次亲,一直没遇到合适的。”他说,由于他是家里的老大,家里让他必须今年找到合适的结婚,还让他给家里下了保证。他说,其实他很理解父母催他的焦急心情,但是缘分一直没到,他就把希望寄托在相亲会上了,没想到竟然错过了。在谈话中,他一再叹气,还差点哭了。

本报记者 陈洋洋



一名男会员正在查看女会员信息卡。 本报记者 李璇 摄